

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	情報技術開発株式会社 代表取締役社長 三好 一郎
【住所又は本店所在地】	東京都新宿区西新宿六丁目 8 番 1 号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和2年2月7日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社豆蔵ホールディングス
証券コード	3756
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	情報技術開発株式会社
住所又は本店所在地	東京都新宿区西新宿六丁目8番1号
事務上の連絡先及び担当者名	情報技術開発株式会社 取締役 上席執行役員 管理本部長 羽生 信一郎
電話番号	03-3372-4224

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.1
訂正される報告書の報告義務発生日	令和2年1月30日
訂正箇所	令和2年2月6日に提出いたしました変更報告書No.1の記載に一部誤りがございましたため、下記の通り訂正いたします。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

提出者は、令和2年1月30日付で、株式会社K2TOPホールディングス（以下「公開買付者」といいます。）との間で公開買付応募契約を締結し、提出者が保有する発行者普通株式3,079,200株の全てを、公開買付者が実施する令和2年1月31日から同年3月16日までを公開買付期間とする公開買付けに一定の条件が満たされることを前提として応募することについて公開買付者と合意いたしました。

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

提出者は、令和2年1月30日付で、株式会社K2TOPホールディングス（以下「公開買付者」といいます。）との間で公開買付応募契約を締結し、提出者が保有する発行者普通株式3,079,200株の全てを、公開買付者が実施する令和2年1月31日から同年3月16日までを公開買付期間とする公開買付けに一定の条件が満たされることを前提として応募することについて公開買付者と合意いたしました。

なお、平成27年10月30日付で株式会社三井住友銀行及び株式会社りそな銀行と締結した金銭消費貸借契約書において、両社に対して、借入金及びその利息の担保として発行者株式3,079,200株に担保権を設定しております。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	

上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年8月1日付の、NCSCホールディングス株式会社(提出者の旧社名)を吸収合併存続会社、発行者の株式を保有する情報技術開発株式会社を吸収合併消滅会社とした吸収合併に伴う資産、負債及び権利義務の継承により、発行者の株式3,079,200株を取得。  なお、NCSCホールディングス株式会社は同日付で商号を「情報技術開発株式会社」に変更しております。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	